LES OPERATIONS

C+N, =N, «xnetw:»o

e Pose en colonnes et calcule :

684407 = W 846-286 = b b0 T T 822:3=
9|k Wy | T,
—E‘ M =4 , X Cl = L Lrh
! 569 Lokh W,
AL
42
g

e Compléte chaque grille horizontalement et verticalement par les

résultats des opérations :

Al | 5 | 514
51 O 31219
cl § |/ 50
ol 317 | 5 )
|l élo |67
A 11919 1
sl 8§ {000
C'?O-zé?
o\ 510 | b O
=

Horizontalement : -
A. 40000+ 5000 + 100 + 50 + 4 = L5124
B. 35021 = ..329......
c.oxo= 4. /100:2 =50
D.25x15=..375..... ﬂ
E. 70 000 + 6 000 + 60 + 7 = . 26.04.F

Verticalement :,
I. 41 000 — 163 = 4

W4axda= b
.260:20= 3./ ;520 5=00...
IV, 21 58 = o i
V. 20 050 + 16 030 + 13 007 = Yok

Horizontalement :

A. 2000-9 = . 19%].
B. 50 000 +30 000 + 10 = JDR2..

C.7X10= .20

D. 10106 x 5= .50232..

E.19722:3= (527

Verticalement : () 9,
1.8000 + 700 + 50 + 6 = gi’% .....
I 11 000 — 995 = 210005, .
.45x2=90 / 100-43=.07% ..
IV. 45617 x 2 = .9403%.

V.4320:4=/k0...
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